

[西樵支行]

举办 2017 年“爱护人民币 识别假货币”宣传

本报讯 8月22日上午，西樵支行以“反假宣传月”为契机举办了一期2017年“爱护人民币 识别假货币”宣传活动。总行龙中湘副行长、运营管理部李国昌总经理、黄敏添总经理助理及西樵支行领导班子亲临现场，指导我行员工开展反假户外宣传活动。

当天活动环环相扣，精彩纷呈。首

[科创支行]

推出“高企挂牌贷” 助力高企提质增效

本报讯 8月2日，“资本引领——助力高企提质增效暨新增科技版企业挂牌仪式”在广东金融高新区股权交易中心(下称“粤股交”)举行，共有46家企业登陆粤股交科技版，其中8家企业为我行存量客户，涵盖智能制造、电子商务、节能环保等多个领域。会上，我行与粤股交签订协议，合作推出“高企挂牌贷”，面

创新融资方式 助力装备制造业升级

本报讯 8月30日，由佛山市顺德区人民政府协同佛山市知识产权局主办、广东金融高新区股权交易中心承办的“装备制造业专利主题交流活动之知识产权质押融资需求对接会”在广东潭州国际会展中心5号馆举行。

会上，我行科创支行员工进行了专题演讲，为出席企业进行配套产品解读，并现场设点宣传。据悉，我行作为知识产权质押融资风险补偿资金第一批入围的

[盐步支行]

盐步河东支行开展上门开卡服务

本报讯 8月29日，盐步河东支行在某知名内衣企业建立了“移动开卡服务点”。经过前期的充分准备，网点人员密切配合，将办理业务和产品推介有机结合，形成专业高效的一条龙服务。

此前，经过多方公关，河东支行争取到该企业银行卡空间并确定了上门开卡计划。通过对客户资料进行提前核查，以及查询各项业务开通情况，该支行大大提

高了工作效率，提升了用户的业务体验。

在开卡过程中，网点人员分工明确，银行卡和手机银行的开立、激活以及现场的营销宣传、产品介绍等各个环节都有专人负责。

经过河东支行的业务拓展，据统计，该企业的员工已持有我行银行卡近百张。今后，该支行将通过经验分享、以点带面，进一步激发辖内其他网点开拓资源的积极性，共同推动服务提升和业务发展。

(盐步支行 周莎莎)

(盐步支行 周莎莎)

“南海农商银行杯”盐步平地社区男子篮球赛完美收官

本报讯 8月2日晚，“南海农商银行杯”盐步平地社区2017年男子篮球赛在平地道头公园拉开帷幕，平地社区共有10个村的代表队参赛。经过10天的激烈角逐，最终以酒沥二村夺冠完美落幕。

为了活跃社区文化生活，助推此次篮球赛取得实效，盐步支行倾情助阵，为

赛事提供了有力的支持和贴心的服务。在开、闭幕式当天，盐步支行艺术团奉献了精彩绝伦的文艺表演，既有青春动感、活力无限的“篮球宝贝”啦啦操，又有激情澎湃、热情洋溢的女高音独唱。艺术团成员出众的才艺表演瞬间燃爆全场，成为整个活动最大的亮点，前来观赛的街坊直呼过瘾。

(盐步支行 王丹)

[桂城支行]

桂城季华分理处成功堵截一起诈骗案

本报讯 8月3日下午，一名六旬老人在一名女子的陪同下来到桂城季华分理处，打算提前支取一笔将于今年11月份到期的定期存款，金额合计4.3万元。细心的柜员许燕芳发现，该老人为桂城石(石肯)某村村民，该村在8月初刚向村民发放了每人三万多的征地款，老人急于提前支取大额存款不合常理，于是她主动向老人了解情况。在聊天过程中，老人表情紧张，支支吾吾，欲言又止，始终不肯透露取款的真实意图。老人的异常行为举止引起了柜员的怀疑，出于敏锐的职业洞察力，她马上联想到近期社会上频频发生的诈骗事件，于是立刻将情况向网点负责人报告。网点负责人获知该情况后，马上到柜台热情地与老

人和陪同女子拉起家常，希望能从中获取更多的信息。但该女子一直刻意回避，行为异常。在工作人员的进一步询问下，老人才透露，该女子为她的“姨甥女”，取款是为了用于购买“自己所需的物品”。

综合上述情况，我行工作人员初步判断该名年轻女子并非老人亲属，老人很有可能遭遇诈骗，为免打草惊蛇，经柜员一方面假装继续为客户办理业务，并与老人分析提前支取定期存款的利益损失；另一方面，网点负责人立即电话联系村委会，查找老人子女的联系方式。由于网点员工有意拖延，该女子发现情况不妙，故将老人带离网点。老人离开网点后，网点负责人成功联系上老人的儿子庞先生，并把老人及陪同女子的情况

一一告知，建议其尽快联系上老人，以免老人再到底其他网点办理取款业务。

次日，庞先生亲自登门感谢。经了解，原来老人支取存款是用于购买4万多元的“保健用品”。由于网点员工警觉性高，庞先生才能及时阻止母亲受骗。为此，庞先生特别送上一面锦旗，并对季华分理处全体员工负责的工作态度表示赞扬和感谢。

本次事件中，桂城季华分理处全体员工凭着敏锐的职业洞察力和高度的防范意识，想客户所想，急客户所急，成功堵截了诈骗事件，使客户避免了大额资金损失，该网点员工认真细致、高度重视的工作态度值得全体员工学习。

(桂城支行 陆颖明)



[九江支行]

感恩同行 亲子同乐 九江支行举办亲子才艺汇演

本报讯 为体现对员工及其子女的人文关怀，九江支行工会小组抓住暑假的尾巴，邀请九江支行全体员工及子女亲属共同参加了8月26日晚上举行的亲子才艺汇演。

当晚，晚会在欢快的歌舞表演《幸福拍手歌》中拉开帷幕。小朋友们虽然年纪小小却才艺出众，表演起来毫不怯场。

经过精心编排后的节目精彩绝伦，有深情演唱的《歌唱祖国》，呆萌歌唱的《两只老虎》，灵动的啦啦操《快乐的歌》，笔精墨妙的书法表演，还有炫酷的爵士鼓演奏等，惊喜不断，掌声连连。多个亲子节目轮番上阵，将本次才艺汇演不断推向高潮。

此次亲子才艺汇演，不仅为员工及其子女提供了展示自我风采的舞台，而且为员工及其子女搭建了亲密互动的桥梁，促进亲子和谐、舒缓工作压力，增强了员工的职业幸福感。本次汇演的成功举办，凝聚了九江支行对全体员工的亲切关怀，加强了员工们的归属感和责任感，同时也体现了我行“以人为本”的良好企业文化氛围和企业内部强大的凝聚力。

(九江支行 陈少婷)



[松岗支行]

大众新城社区欢乐行

本报讯 8月20日，松岗大榄支行、小榄支行和沙头支行的员工在金盈大众新城的商铺，在内菜市场、药房、水果店、零售超市、电子产品经营店等与社区生活息息相关的商业场所开展欢乐行活动，进一步宣传我行金融产品，寻求与商家互惠合作的机会。

通过本次活动，松岗支行向金盈大众新城的社区居民宣传了实用的金融知识，加深了其对我行“相伴多年，更贴您心”服务理念的理解。松岗支行将继续扎根本土，携手与社区居民，相伴寻求共同发展的良机。

(松岗支行 刘靖梅)

[里水支行]

第二届羽毛球比赛圆满落幕

本报讯 为了丰富员工的业余生活，培养员工的团队精神，增强企业的凝聚力，里水支行于2017年7月-8月份举办了第二届羽毛球比赛。

比赛中，选手们表现出顽强拼搏的竞技精神和团队的合作意识。有的同事颇具专业水平，不仅打球快、准、狠，而且节奏十分紧凑。随着白色的球在空中飞来飞去，他们的身影不断在球场中飞跃，形成一道道亮丽的风景线。球员们

(里水支行 吴肖冰)

行内快讯

我行加入佛山高新区高企服务联盟

本报讯 8月31日，佛山高新区(南海园)高新技术企业培育和服务工作大会在佛山高新区管委会驻地召开，何祖辉副市长代表我行出席该会议并参与佛山高新区高企服务联盟成立仪式。该联盟的成立标志着佛山高新区率先开启全方位服务高企、全链条助力高企发展的新模式。当天，科创支行还在活动现场为高企代表发放信用贷款，为企业提供绿色便捷、形式多样的金融服务。

(科创支行 张拉娜)



鲜特汇收银台业务推广势如破竹

本报讯 自6月份推广以来，全行上下一心，积极推进鲜特汇收银台业务的拓展。短短2个月时间就成功拓商户5713户，并有继续上升的趋势。“鲜特汇收银台”是广东农信自主研发的扫码收单产品，围绕社区金融和移动支付市场，为广大客户提供移动支付、在线缴费等资金结算服务，具有聚合支付、一码通用、费率低、到账快、免费提现等优势。该项业务的推出，有机融合了线上线下消费，覆盖了全场景消费，丰富了商户收单模式，大大提升了支付效率，是践行普惠金融的重要举措。

(零售银行部 袁文娟)

我行借力行业巨头推广住房装修贷款



本报讯 继借助与金融中介公司合作获得汽车消费贷款业务的营销突破后，我行住房装修贷款业务也获得了较大突破，8月，由总行消费和微贷中心牵头负责，我行相继与国内最大的房地产开发商“万科集团”以及国内第一互联网家装公司“爱空间”签订装修贷款合作协议，约定由对方对我行转介住房装修贷款客户，以借助第三方的力量推动我行住房装修贷款的发展。

(消费和微贷金融中心 陈煌祺)

西樵支行举办 2017 年实物贵金属巡展

本报讯 8月25日，西樵支行联合我行合作黄金公司成功举办2017年实物贵金属巡展。当天，客户热情高涨，踊跃交易，成功下单53张，交易金额152901元。本次巡展不仅有效满足了我行客户购买实物贵金属的刚性需求，还维系了我行与客户的鱼水之情，促进了我行中间业务发展，受到了客户的热烈欢迎和踊跃支持。

(西樵支行 郭新杰)



我行喜获非金融企业债券融资工具承销资格

本报讯 8月4日，中国银行间市场交易商协会发布《关于意向承销类会员(银行类)市场评价结果的公告[2017]19号》，我行成功获得非金融企业债务融资工具的主流产品之一。为顺应市场发展，中国银行间市场交易商协会再次启动市场评价工作，我行紧抓发展机遇，由金融市场部牵头组织开展非金融企业债务融资工具资格的申请工作。2016年7月，我行正式向中国银行间市场交易商协会提交材料，并积极向同业机构学习先进经验，为申报资格做了充分的前期准备。2016年，中国银行间市场交易商协会再启动市场评价工作，我行成功获得非金融企业债务融资工具承销商(银行类)资格，成为全国拥有该承销资格的十家农商行之一。

非金融企业债务融资工具是指具有法人资格的非金融机构在银行间债券市场发行的、约定一定期限内还本付息的债券，包括短期融资券、中期票据、中小企业集合票据和超级短期融资券等记账式债券。近年来，非金融企

业债务融资工具的发行规模快速增长，产品种类推陈出新，受到市场投资者和发行人的广泛欢迎，成为国内债务融资工具的主流产品之一。为顺应市场发展，由金融市场部牵头组织开展非金融企业债务融资工具资格的申请工作。2016年7月，我行正式向中国银行间市场交易商协会提交材料，并积极向同业机构学习先进经验，为申报资格做了充分的前期准备。2016年，中国银行间市场交易商协会再启动市场评价工作，我行紧抓发展机遇，由金融市场部牵头组织开展非金融企业债务融资工具承销商(银行类)资格，成为全国拥有该承销资格的十家农商行之一。

(金融市场部 游咏红)

总行办公室举办 2017 年度保密工作培训班

本报讯 为提升员工保密意识，有效防范和打击泄密、窃密行为，维护本行安全和利益，我行于8月9日上午在南海农商大厦三楼小海报告厅组织举办了2017年度保密工作培训班。我行保密委员会、总行各职能部门、各支行分管保密工作的领导及保密员、资料员共80人参加了培训。



(总行办公室 范成边)

国际业务部举办“外汇业务内训师工作坊”培训

本报讯 7月22日和8月5日，国际业务部在农商大厦会议室举办了两期“外汇业务内训师工作坊”培训班。培训内容包括授课技巧、课件制作及评比、课程试讲等，工作坊全体成员参与了培训。

近年来，监管部门对于银行个人外汇业务办理

的合规性愈加重视，总行国际业务部拟将“外汇业务内训师工作坊”作为主要师资力量，对营业网点开展外汇业务基本知识的宣讲培训。宣讲培训将有效提高营业网点柜员的外汇业务操作水平和服务质量，促进外汇管理政策在我行的有效落实，确保我行外汇业务的合规性与规范性。

(国际业务部 冯品贞)

提高合规操作意识 夯实发展基础

中小企专营中心举办重点风险防范与金融统计培训

本报讯 为进一步提升中小企专营中心从业人员的风险防范水平，做好部门金融统计工作，8月10日，中小企专营中心组织全体中心人员在农商银行大厦3楼进行为期一天的封闭式培训。

本次培训主题为“重点风险防范与金融统计”，课程内容包括中小企信贷业务风险防控、重点风险防范的加强、金融统计差错分析、涉农贷款统计、行业分类和新一代信贷管理系统录入事项五方面。

本次培训干货满满，各位讲师结合日常实际案例，从各自的专业领域讲解法律风险、合规操作、金融统计方面的知识，有效提升学员的风险防范意识，夯实发展基础。



松岗支行成立支行通讯员队伍

本报讯 为了进一步加强和完善支行宣传管理工作，近日，松岗支行组建了一支通讯员队伍。该队伍的成立，将充分发挥通讯员的作用，调动员工宣传积极性，畅通支行内外信息渠道和宣传渠道，及时反映我行资讯动态，扩大宣传效果。

主，力求对参考人员的学习认知能力、管理分析能力以及逻辑思维能力进行多维度、多方面的考察，并希望通过公平有效、科学合理的方式选拔，培养综合素质高的后备人才，为支行的发展提供坚实的智力支撑和人才保障。

(松岗支行 关绮微)

盐步支行 2017 年后备人才选拔工作圆满结束

本报讯 为充实后备人才队伍，加快人才梯队建设，盐步支行于8月启动了2017年综合管理和营销专业后备人才选拔工作，并先后开展了笔试和面试考核。较之以往侧重考查参选者对业务知识和产品的熟知度，此次考核的内容改以案例分析题和开放式论述题为

